

CORRECCIÓN DE ERRORES

Corrección de errores del Reglamento (UE) n° 211/2013 de la Comisión, de 11 de marzo de 2013, relativo a los requisitos de certificación aplicables a las importaciones en la Unión de brotes y semillas destinadas a la producción de brotes

(Diario Oficial de la Unión Europea L 68 de 12 de marzo de 2013)

En la página 28, en el punto 1.25 del «Modelo de certificado para la importación de brotes o semillas destinadas a la producción de brotes»:

en lugar de: «Commodities declared for»,

léase: «Mercancías declaradas para».
